
Seçkin repertuvar
büyük alkış aldı
İzMİR Oda Orkestrası,
dünyaca ünlü sanatçılar Jana
Kuss ve William Coleman'ı
sanatseverlerle buluşturdu.
Konser, izleyicilerden büyük
alkış aldı. n 8’de

EFElER Belediyesi, 10
Mayıs’ta kutlanacak olan
anneler Günü için
Pınarbaşı Mesire alanı’nın
eşsiz doğasında bir şenlik
düzenleyecek. n 2’de

Efeler’de kadın
ritim performansı
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Günü dansı n 8’de
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Akbelen’e müjde
6 MaHallEDE
MİlaS’Ta kömür madeni
sahalarının genişletilmesi
amacıyla Akbelen Ormanı
çevresindeki Bağdamları, Çakıralan,
Çamköy, İkizköy, Karacaağaç ve
Karacahisar mahallelerinde bulunan
tarım arazilerinin acele
kamulaştırılmasına ilişkin
Cumhurbaşkanı Kararı bölge
halkının tepkisine neden olmuştu,
işlemin yürütmesinin durdurulması
ve iptali istemiyle dava açılmıştı.
Kamulaştırma kararlarına ilişkin
açılan davada müjdeli haber geldi.
Danıştay 6. Dairesi yürütmeyi
durdurma kararı verdi. 

‘ESRa’Ya ÖzGüRlüK’
DanIŞTaY, acele kamulaştırma

işleminin uygulanmasını
gerektirecek olağanüstü bir
durum ortaya konulamadığı
için Cumhurbaşkanlığı
kararının hukuka uygun
olmadığı sonucuna vardı.
Ayrıca kararın uygulanması
halinde giderilmesi güç
veya imkânsız zararlar
doğabileceği değerlendirilerek

yürütmenin durdurulmasına
hükmedildi. Kararı
öğrenen İkizköylüler,
“Esra Işık’a özgürlük”
sloganları attı. n 5’te

42. SIRaDaYIz
KüRESEl Emeklilik Endeksi
raporunda emekliler için en iyi
yaşam koşulları sıralamasında
ancak 42. sırada kendine
yer bulabilen Türkiye’de
yaşlıların huzurevi hayalleri
suya düştü. Yeni yönetmeliği
değerlendiren Ege Geriatri
Derneği Başkanı, Psikolog
Mevlüt Ülgen, yönetmeliğin
kurumsal bakım talebini
karşılamak yerine talebi
kontrol altına almayı
hedeflediğini belirtti. n 6’da

Huzurevleri ile Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezleri Yönetmeliği
ile 60 yaş olan Huzurevi kabul yaşı 70 oldu, huzurevi hayali başka bahara kaldı

Danıştay 6. Dairesi, Akbelen Ormanı çevresindeki 679 parselin acele kamulaştırılması
işleminin yürütmesinin durdurulmasına karar verdi. Karar, Akbelen’de sevinçle karşılandı 

Bulut, İzmir’in
nabzını tuttu
cHP Medya ve Halkla İlişkilerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, partisinin saha
çalışmaları kapsamında İzmir’in
Güzelbahçe ilçesinde esnaf ziyaretlerinde
bulundu, kentteki yerel medya
temsilcileriyle biraraya geldi. n 5’te

Demokratik
Türkiye vurgusu
İSTanBul Büyükşehir Belediyesi
Basın Birimi'nden yapılan açıklamaya
göre, CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı
adayı Ekrem İmamoğlu bir mesaj
yayımladı. İmamoğlu, mesajında
“Terörsüz ve Demokratik Türkiye, bu
milletin ortak hayalidir” dedi. n 4’te

‘Huzur’u bile çok gördüler

‘Rezilliğin
dik alasıdır’
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, NOW TV'de soruları
yanıtladı. Dervişoğlu, Bahçeli’nin
Öcalan için gündeme getirdiği
"barış süreci ve siyasallaşma
koordinatörlüğü" önerisini “Rezilliğin dik
alasıdır” ifadeleriyle yorumladı. n 4’te

ACELE KAMULAŞTIRMAYI PROTESTO ETTİĞİ İÇİN TUTUKLANAN ESRA IŞIK İÇİN ÖZGÜRLÜK İSTENDİ 

Can dostlar hamlesi

Buca Belediyesi’nden
cinsiyet eşitliği protokolü

DEnİzlİ Büyükşehir Belediyesi Sokak
Hayvanları Barınma ve Rehabilitasyon
Merkezi, 2026’nın ilk dört ayında
kısırlaştırma ve sahiplendirme
çalışmalarında dikkat çeken bir başarıya
imza attı. n 3’te

Muğla’da Başkan Aras turizm atağında
Muğla Büyükşehir
Belediye Başkanı ahmet
aras, ziyaretler
kapsamında Fethiye’de
İMEaK Deniz Ticaret
odası’nı, Marmaris’te ise
Marmaris Deniz Ticaret
odası’nı ziyaret ederek
sektör temsilcileriyle
buluştu. n 3’te

Buca Belediyesi,
toplumsal cinsiyet
eşitliğini
güçlendirmek
amacıyla Eşit Yaşam
Derneği ile kapsamlı
hizmet protokolüne
imza attı. n 6’da

KonaK Kent
Konseyi, adalet ve
direnci simgeleyen
tüm anneler adına
Gülistan Doku'nun
annesine "Yılın
Annesi" unvanını
verdi. Konak Kent
Konseyi, bu seçimin kadın
cinayetlerine karşı bir toplumsal
duruş olduğunu vurguladı. n 7’de

8 Mayıs 2026 CumaFiyatı: 7 TL

İdris Akyüz

Türk’ün Havacılık
ve Savunma
Sanayiiyle İmtihanı
n Sayfa 3’te

Bedriye Doku
‘Yılın Annesi’

Recep Sankaya
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Eğitimde fırsat eşitliğine katkıda
bulunacak çalışmalar gerçekleştiren
Karşıyaka Belediyesi, bünyesindeki
anaokulları için gelecek dönem kayıt
başvurularını başlattı. Modern eğitim
anlayışı ve uzman kadrosuyla hizmet
sunan anaokullarına kayıt yaptırmak
isteyen vatandaşlar, 31 Mayıs 2026
tarihine kadar başvuru yapabilecek.
Başvurular,https://www.karsiyaka.bel.tr
/ adresinden gerçekleştirilecek.

Sosyal belediyecilik hizmet veren

Karşıyaka Belediyesi'ne bağlı 8
anaokulu ve 2 oyun odasında 48 ayını
doldurmuş çocuklara yönelik tam gün
eğitim veriliyor. Sınıf kontenjanları
okulun fiziki koşullarına göre 10 ile
16 öğrenci arasında değişirken;
eğitim sabah 08.30'da başlıyor ve
17.30'a kadar sürüyor. Her sınıfta bir
öğretmen görev yaparken; tüm
anaokullarında aynı eğitim setleri
kullanılıyor. 

Eğitim programı yıl boyunca

belirli gün ve haftalara paralel olarak
atölye çalışmaları ve gezilerle
zenginleştiriliyor. Öğrencilere sabah
kahvaltısı ve öğle yemeği de belediye
tarafından sunuluyor.

Atölye çalışması
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, "Karşıyaka Belediyesi olarak
okul öncesi eğitimi her çocuğumuzun
en temel ve vazgeçilmez hakkı olarak
görüyor, bu anlayışla çalışmalarımızı

sürdürüyoruz. Sosyal belediyecilik
ilkelerimiz doğrultusunda,
miniklerimizin eğitim hayatına
donanımlı ve güçlü bir başlangıç
yapmaları için tüm imkânlarımızı
seferber ediyoruz. Bu doğrultuda yeni
dönem başvurularımızı başlatmış
bulunuyoruz. Gelin, aydınlık
geleceğimizin teminatı olan
evlatlarımızı yarınlara hep birlikte
hazırlayalım" diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Çalışmaları Şube
Müdürlüğü tarafından düzenlenen
etkinlik kapsamında Genç İzmir,
gençlik odaklı sosyal sorumluluk
projelerinde aktif rol alan gönüllüleri
Bergama Vapuru’nda bir araya
getirdi.

Genç İzmir gönüllüleri, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Gençlik
Çalışmaları Şube Müdürlüğü
organizasyonunda tarihi Bergama
Vapuru’nda buluştu. Gün batımı
eşliğinde gerçekleştirilen
buluşmaya; Mahallede Dayanışma
Var Projesi, Kitap Köprüsü Projesi,
Elim Sende Projesi ve Sağlık
Gönüllüleri Projesi’nde yer alan
gençler katıldı. Etkinlik, farklı
projelerde görev alan gönüllülerin
bir araya gelerek deneyimlerini
paylaşmasına ve aralarındaki
dayanışmayı güçlendirmesine imkân

sundu. Gençlerin yıl boyunca ortaya
koyduğu emeği görünür kılmak ve
projeler arası etkileşimi artırmak
amacıyla düzenlenen programda
katılımcılar, gün batımının
oluşturduğu atmosfer eşliğinde
keyifli bir gün geçirdi. Program
kapsamında, 18 hafta boyunca
sürdürülen Mahallede Dayanışma
Var Projesi’nde yer alan gönüllü
gençlere katılım belgeleri verildi. Bu
süreçte aktif rol üstlenen gençler,
projeye sundukları katkının
karşılığını alırken, birlikte
yürütülen çalışmaların önemini bir
kez daha deneyimledi.

Buluşma gençlerin gönüllülük
bilinciyle ortaya koyduğu sosyal
katkıyı pekiştirirken, farklı
projelerde yer alan katılımcılar
arasında yeni iş birliklerinin ve
ilişkilerin kurulmasına zemin
hazırladı. HABER MERKEZİ 

Çocuklara yönelik
Karşıyaka’da eğitim
Karşıyaka Belediyesi’ne bağlı anaokullarında 2026-2027 eğitim-öğretim dönemi için başvurular
başladı. Hizmetten faydalanmak isteyen Karşıyakalılar, 31 Mayıs’a kadar başvuru yapabilecek

Efeler Belediyesi, 10 Mayıs Pazar günü
Anneler Günü’nü Pınarbaşı Mesire
Alanı’nın eşsiz doğasında düzenlenecek
büyük bir şenlikle kutlamaya hazırlanıyor.
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde organize edilen etkinlik, dolu
dolu bir programla binlerce vatandaşı bir
araya getirecek. Şenlik alanında Efeler
Belediyesi Kent Orkestrası’nın konseriyle
müzik ziyafeti sunulacak, hemen ardından
Efeler Belediyesi Kadın Ritim
Topluluğu’nun performansıyla coşku
doruğa çıkacak. Sağlıklı yaşamı
desteklemek amacıyla profesyonel
eğitmenler eşliğinde müzikli aerobik ve
fitness seansları düzenlenirken, macera
severler için tırmanma duvarı ve voleybol
sahası hazır bulunacak. Kadın Üreticiler
Pazarı’nda el emeği ürünler satışa
sunulacak. MÜRVET KUBAY

Efeler’de kadın
ritim performansı

Menemen'de çömlek rüzgarı bu kez
Bakırçay Üniversitesi'nde esiyor. Bakırçay
Üniversitesi tarafından üniversite
kampüsünde düzenlenen bahar şenlikleri,
gençlerin yoğun katılımıyla
gerçekleştirilirken, Menemen
Belediyesi'nin şenlik kapsamında açtığı
stant büyük ilgi çekiyor. Menemen'in
geleneksel çömlekçiliğinin yeni nesillere
aşılandığı stantta düzenlenen atölye
çalışmalarında öğrenciler torna kullanmayı
ve çamuru şekillendirerek çömlek haline
getirmeyi öğreniyor. Atölye saatlerinde
torna kullanmak için öğrencilerin sıraya
girdiği stantta, Menemen'i tanıtan
kitapçıklar da öğrencilere dağıtılarak,
yaşadıkları ve eğitim gördükleri kenti daha
yakından tanımaları sağlanıyor. Gençler, 8
bin yıllık çömlek geleneğini öğrenip hem
playstation oynadılar.HABER MERKEZİ

Menemen’de 8 bin 
yıllık gelenek

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi
(MSKÜ) tarafından gerçekleştirilen
kültür ve sanat etkinlikleri kapsamında
Tıp Fakültesi Tiyatro Topluluğu olan
‘Sahne Silüet’, Hristo Boytchev’in
‘Titanik Orkestrası’ oyununu ile sahne
aldı. Atatürk Kültür Merkezi’nde
seyirciyle buluşan ekip, çağdaş
tiyatronun dikkat çeken eserlerinden
biri olan oyunla ayakta
alkışlandı.Toplumun kıyısında yaşam
mücadelesi veren bireylerin umut,
hayal ve varoluş arayışlarını çarpıcı bir
anlatımla sahneye taşıyan oyunda,
gerçek ile hayal arasındaki ince
çizgide gidip gelen karakterler
izleyiciden tam not aldı.
Yönetmenliğini Dr. Muhammed
Sayar'ın yaptığı oyun, farklı şehirlerde
gösterimlerine devam edecek. İHA

‘Titanik Orkestrası’
seyirciyle buluştu

Bodrum Belediyesi tarafından 12
yıldır "Denize En Çok Mavi
Yakışır" sloganıyla düzenlenen
deniz dibi temizliğinin bu yılki ilk
etabı, Kumbahçe Mahallesi’nde
gerçekleştirildi. 
Bodrum Belediyesi'nin deniz dibi
temizliğinin bu yılki ilk etabı,
Kumbahçe Mahallesi’nde
yapıldı. Etkinliğe, Destek
Hizmetleri Müdür Vekili Şevki
Avcılar, Kumbahçe Mahalle
Muhtarı Zehra Bilgin ve ilgili birim

personeli ile belediye
personelinden oluşan gönüllü
dalış ekibi katıldı. Destek
Hizmetleri Müdürlüğü ile
Temizlik İşleri Müdürlüğü iş
birliğinde düzenlenen etkinlikte,
228 kilogram atık deniz dibinden
çıkartıldı. Denizden çıkarılan
ürünler arasında plastik kovalar,
cam şişeler, sandalyeler,
tavaların olduğunu belirten
Destek Hizmetleri Müdür Vekili
Şevki Avcılar, çalışmaların

devam edeceğini ifade etti.
Etkinlik sonunda atıklar
Kumbahçe Meydanı’nda
sergilendi, ardından geri
dönüşümü yapılmak üzere
Konacık Mahallesi'ndeki 1. Sınıf
Atık Getirme Merkezi'ne
götürüldü. Deniz kirliliğine dikkati
çekme ve bu konuda farkındalık
yaratma amacıyla düzenlenen
temizlik, 13 Mayıs Çarşamba
günü Yalıkavak’ta devam
edecek. HABER MERKEZİ

Bodrum’da deniz artık daha temizBodrum’da deniz artık daha temizBodrum’da deniz artık daha temizBodrum’da deniz artık daha temizBodrum’da deniz artık daha temizBodrum’da deniz artık daha temiz

Türkiye ile Latin dünyası arasında
güçlü bir kültürel köprü kurmayı
hedefleyen Marmaris Latin Fest, 19 Mayıs
Gençlik Meydanı’nda gerçekleştirilecek.
Arjantin, Brezilya, Şili, Kolombiya, Kosta
Rika, Dominik Cumhuriyeti, El Salvador,
Guatemala, Meksika, Nikaragua, Panama,
Paraguay, Uruguay ve Venezuela’dan

ekiplerin katılacağı
festival, Latin
Amerika’nın

ritmini, dansını ve
lezzetlerini Ege ile
buluşturacak.

Belediye Başkanı Acar
Ünlü ile birlikte Latin

ülkelerinin Türkiye’deki
büyükelçileri ve

diplomatlarının da
katılacağı kortej,
19 Mayıs
Gençlik

Meydanı’nda sona erecek. Açılış
gecesinde Türkiye’de Latin müziğinin
önemli isimlerinden Cem Moreno sahne
alacak. Açılış korteji nedeniyle Atatürk
Meydanı, Yat Limanı girişi ile bu
noktalardan 19 Mayıs Gençlik
Meydanı’na kadar uzanan güzergahta
geçici trafik düzenlemeleri uygulanacak.
Etkinlik hazırlıkları ve kortejin güvenli
şekilde gerçekleştirilebilmesi için aynı gün
07.00 ile 22.00 saatleri arasında Atatürk
Meydanı’ndan Anatolia istikametine
uzanan Kordon Caddesi’nde motorlu veya
motorsuz araç park edilmeyecek. 17.30-
18.00 saatleri arasında gerçekleştirilecek
kortej sırasında Yat Limanı girişinden
başlayarak 19 Mayıs Gençlik Meydanı’na

kadar olan güzergahta
trafik akışı kontrollü
olarak sağlanacak.

Festival boyunca 19
Mayıs Gençlik
Meydanı'nında salsa ve
bachata başta olmak
üzere Latin ritimleri
eşliğinde dans
gösterileri, canlı sahne
performansları ve

konserler yer alacak.
Festival alanında

kurulacak stantlarda Latin
mutfağından seçkin lezzetler

sunulacak, kahve tadım
alanlarıyla ziyaretçilere farklı tatları

deneyimleme fırsatı verilecek. 
HABER MERKEZİ

‘Marmaris Latin 
Fest’ coşkusu

İzmir gönüllüleri
Bergama Vapuru’nda
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Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, ziyaretler
kapsamında Fethiye’de İMEAK Deniz
Ticaret Odası’nı, Marmaris’te ise
Marmaris Deniz Ticaret Odası’nı
ziyaret ederek sektör temsilcileriyle
buluştu. Gerçekleştirilen toplantılarda
denizcilik sektörünün ihtiyaçları,
yaşanan sorunlar ve çözüm önerileri ele
alınırken, bölgedeki çalışmalar ve
sektörün talepleri üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu.

Denizcilik gündemdeydi
Fethiye’de İMEAK Deniz Ticaret

Odası ile Fethiye Ticaret ve Sanayi
Odası’nı ziyaret eden Başkan Aras,
sektör temsilcileriyle yeni turizm
sezonu öncesi değerlendirmelerde
bulundu. Görüşmelerde turizmde
beklentiler, bölgenin ekonomik
potansiyeli ve sektörün ihtiyaçları ele
alınırken, yerel yönetimlerle
sürdürülebilecek ortak çalışmalar
hakkında fikir alışverişi yapıldı.

Marmaris’te düzenlenen
toplantılarda ise özellikle iskele
yetersizliği, kaçak iskele sorunu, deniz
kirliliği, ruhsatlandırma süreçleri,

atıksu altyapısı ve lisanslı vidanjör
eksikliği gündeme geldi. Selimiye,
Söğüt ve Hisarönü bölgelerinde
yaşanan atıksu sorunlarına dikkat
çeken sektör temsilcileri,
Bozburun’daki yat üretim ve çekek
alanlarının ruhsat süreçlerinin
hızlandırılması gerektiğini ifade etti.
Başkan Aras, denizcilik sektörünün
sorunlarının çözümü için kararlı
olduklarını belirterek, “Bozburun gibi

milyon dolarlık teknelerin üretildiği bir
bölgede ruhsat sorununun yaşanması
kabul edilemez. Büyükşehir Belediyesi
olarak üzerimize düşen tüm girişimleri
yapacağız.” dedi. Atık yönetimi
konusunda da MUTTAŞ’a talimat
verdiğini belirten Başkan Aras, lisanslı
vidanjör hizmetleri ve atık alım
süreçleri için gerekli girişimlerin
başlatılacağını söyledi. Program
kapsamında Marmaris Limanı’nda

esnaf ziyareti de gerçekleştiren Başkan
Ahmet Aras, vatandaşlarla sohbet
ederek talep ve önerileri dinledi.

Turizm ve denizcilik sektörünün
Muğla için büyük önem taşıdığını
belirten Başkan Aras, yaptığı
ziyaretlerde sezon öncesi hazırlıklar,
sektörlerin beklentileri ve yerel
yönetimlerle geliştirilebilecek iş
birliklerinin ele alındığını ifade etti.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
olarak kenti yeni sezona en iyi şekilde
hazırlamak için çalışmalarını
sürdürdüklerini kaydeden Başkan 
Aras, “Muğla’mızın ekonomisinde
önemli yere sahip olan turizm,
denizcilik ve ticaret sektörlerimizin
temsilcileriyle bir araya gelerek talep
ve önerilerini dinledik. Fethiye ve
Marmaris’te gerçekleştirdiğimiz
görüşmelerde sezon öncesi hazırlıkları,
sektörlerimizin beklentilerini ve yerel
yönetimlerle yapılabilecek iş
birliklerini değerlendirme fırsatı
bulduk. Ortak akıl ve iş birliğiyle
Muğla’mızı turizmde, ticarette ve
denizcilikte daha güçlü bir noktaya
taşımayı sürdüreceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi Sokak
Hayvanları Barınma ve Rehabilitasyon
Merkezi, 2026’nın ilk dört ayında
kısırlaştırma ve sahiplendirme
çalışmalarında dikkat çeken bir başarıya
imza attı. Veriler, hem sahadaki kontrolün
arttığını, hem de sahiplenme bilincinin
güçlendiğini ortaya koydu. Sokak
hayvanlarına yönelik daha modern ve
konforlu şartlarda hizmet sağlayan tesis,
bakımdan tedaviye, eğitim
çalışmalarından, serbest gezi parkurları ve
dinlenme alanlarına kadar birçok yönüyle
Türkiye’ye örnek oluyor. Tesiste 2026
yılının ilk dört ayında kısırlaştırma
çalışmaları önemli ölçüde hız kazandı.
Kısırlaştırılan kedi sayısı geçen yılın aynı
dönemine göre yüzde 50 artarak 853’ten
1283’e yükselirken, köpek sayısı yüzde 43
artışla 1361’e ulaştı. Toplam kısırlaştırma
sayısı ise yüzde 46 artarak 2644 oldu. Yıllık
ortalamalara bakıldığında da artışın
sürdüğü görülüyor. 2024 yılında aylık
ortalama 211 olan toplam kısırlaştırma
sayısı, 2026’da 662’ye çıkarak yüzde
214’lük artış kaydetti.

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, elde edilen verilerin
sahadaki karşılığını net bir şekilde
gördüklerini belirterek, “Amacımız yalnızca
geçici çözümler üretmek değil, sokak
hayvanları konusunda kalıcı ve
sürdürülebilir bir sistem kurmak” ifadelerini
kullandı. HASAN ERCAZİP

BÜYÜKŞEHİR’DEN SEZON ÖNCESİ TURİZM VE DENİZCİLİĞE HAZIRLIK

Muğla’da Başkan Aras
turizm için atağa geçti
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Manisa’nın Kula ilçesinde, Kula Bekir
Sacide Filiz Keleşoğlu Bilim ve Sanat
Merkezi tarafından hazırlanan "TÜBİTAK
4006 Bilim Fuarı" düzenlenen programla
açıldı. Öğrenci ve öğretmenlerin hazırladığı
birbirinden farklı ve dikkat
çekici projelerin yer
aldığı bilim fuarı,
yoğun katılımla
gerçekleştirildi.
Açılış kurdelesi
Kaymakam
Talha Altuntaş
ve protokol
üyeleri tarafından
kesilirken, fuarda
sergilenen projeler
katılımcılardan tam not aldı. Fuarda görev
alan danışman öğretmenler ve öğrenciler,
hazırladıkları projelerin amacı, geliştirilme
süreci ve çalışma yöntemleri hakkında
davetlilere bilgi verdi. Stantlardaki projeleri
inceleyen Kaymakam Talha Altuntaş,
öğrencilerle yakından ilgilenip çalışmalar
hakkında detaylı bilgiler aldı. İHA

Denizli’den sokak
hayvanlarında kalıcı
çözüm hamlesi
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Günlük Siyasi Gazetedir.
YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

Gökyüzü…İnsanlığın en eski
rüyası…Ve Türk’ün zihninde
asırlardır yanan o ateşin adı bazen
bir kanat, bazen bir motor, bazen de
bir füze oldu. Rivayete göre
Hezarfen Ahmet Çelebi, kartal
kanatlarını omuzlarına takıp Galata
Kulesi’nden kendini boşluğa bıraktı;
rüzgârı yoldaş edip Üsküdar’a
süzüldü. Bu hikâyenin sağlam tarih
kayıtları yoktur belki… Ama
milletlerin hafızası bazen
belgelerden değil, hayallerden
beslenir.Tarihin kayıt altına aldığı
isim ise Lagari Hasan Çelebi’dir.

Yıl 1633…Osmanlı tahtında IV.
Murad vardır.

Evliya Çelebi’nin
Seyahatname’sine göre Lagari
Hasan, Sarayburnu’nda düzenlenen
şenliklerde barutla çalışan yedi kollu
bir fişek icat eder. Rivayet odur ki,
padişaha dönüp şöyle der:
“Padişahım, seni Hüda’ya
ısmarladım. İsa Peygamber ile
konuşmaya gidiyorum.”

Sonra ateşlenir o fişek…İnsanlık
tarihinin en çılgın meydan
okumalarından biri göğe doğru
yükselir.Barut tükenince Lagari
Hasan düşmeye başlar. Ama o
sadece yükselmeyi değil, inmeyi de
düşünmüştür. Gövdesine bağladığı
kanatlarla süzülür ve denize sağ
salim iner.

Bugün kulağa masal gibi geliyor
olabilir. Ama mesele şu: Türk,
yüzyıllar önce bile göğe bakıyordu.
Mesele teknoloji kadar zihniyetti.
Aradan imparatorluklar geçti…Bir
cihan devleti çöktü. Küllerinden
Türkiye Cumhuriyeti doğdu. Ve
sahneye Mustafa Kemal Atatürk
çıktı. 6 Ekim 1926’da onun

talimatıyla Kayseri’de Türkiye’nin ilk
uçak fabrikası açıldı. Adı uzun,
hedefi büyüktü: Tayyare ve Motor
Türk Anonim Şirketi.

Henüz genç bir Cumhuriyet…
Yoksulluk diz boyu…Ama hedef net:
“Kendi uçağını yapan bir Türkiye.”
Alman Junkers firmasıyla ortaklık
kuruldu. Türk mühendisler
yetiştirildi. Uçak üretildi. Bakım
yapıldı. Gökyüzüne bağımsızlık
yazılmaya çalışıldı. Sonra ne oldu?
Ekonomik krizler, dış baskılar, siyasi
tercihler…Fabrika kapandı. Ama
vazgeçilmedi.

1931’de aynı fabrika yeniden
açıldı. Türkkuşu uçakları üretildi.
Gotha’lar, PZL’ler, Magister’lar
yapıldı. 1932-1942 arasında
yüzlerce uçak ve planör üretildi.
Derken savaş sonrası yeni bir düzen
kuruldu. Adına “yardım” dediler.
Marshall yardımları…İşte tam orada
Türkiye’nin sanayi damarlarından
biri yavaş yavaş sıkıldı. Üretim
durdu. 1950’de fabrika tamamen
kapatıldı.Bir milletin kendi göğüne
kendi imzasını atma iradesi
törpülendi.

Ama hikâye burada da
bitmedi.Bu kez sahneye Nuri
Demirağ çıktı. 1936’da Beşiktaş’ta
Türkiye’nin ikinci uçak fabrikasını
kurdu. Yeşilköy’de pistler inşa etti.
Hangarlar yaptı. Pilot yetiştirdi.
Bugünkü Atatürk Havalimanı’nın

bulunduğu yerde bir zamanlar yerli
havacılık rüyası büyüyordu.
Demirağ’ın fabrikasında çalışan
mühendislerden biri, Türkiye’nin ilk
uçak mühendislerinden Selahattin
Reşit Alan’dı. Çizdi. Üretti. Geliştirdi.

1938’de çift motorlu Nu.D-38
üretildi. 1944’te dünya havacılık
otoritesi tarafından A sınıfı yolcu
uçağı kabul edildi. Yani mesele
sadece “yerli ve milli” sloganı değildi.
Gerçek üretimdi.Gerçek
mühendislikti.

Sonra?
Bir test uçuşunda Selahattin

Reşit Alan hayatını kaybetti. Türk
Hava Kurumu siparişleri iptal etti.
Mahkemeler başladı.Olumlu bilirkişi
raporlarına rağmen Demirağ
kaybetti.Yetmedi, üretilen uçakların
yurt dışına satılması da engellendi.
İspanya’ya, İran’a, Irak’a
gönderilecek uçaklar hangarlarda
çürümeye terk edildi. Ve fabrika
kapandı.İnsan bazen düşünüyor: Biz
gerçekten başarısız mı olduk…
Yoksa başarılı olmamız mı
istenmedi?

Yıl 1959…
Bu kez birkaç idealist lise

öğrencisi çıkar sahneye. Yer:
Bandırma. Adları: Bandırma Füze
Kulübü. Bugün sosyal medyada iki
“like” alamayan insanlar var; o
çocuklar ise uzaya füze göndermeyi
hayal ediyordu. Aralarında Kirkor

Divarcı vardı. Nişanlısıyla biriktirdiği
parayı füze çalışmalarına yatıracak
kadar inanmış bir genç…İstanbul
Teknik Üniversitesi projelerini
onayladı. Türk Silahlı Kuvvetleri
destek verdi. Ve Marmara-1 üretildi.
1 metre 33 santimlik o mütevazı
füze, aslında bir milletin yeniden
ayağa kalkma iradesiydi.Sonra
Marmara-2 geldi. Hürriyet-1…
Hürriyet-2…

En büyük projeleri ise Aktrüs’tü.
Hedef: Uzaya canlı göndermek.
Ama sonra bir gece…Yangın çıktı.
Projeler kül oldu. Tesadüf müydü?
İhmal miydi? Sabotaj mıydı? Tarih
bazen cevap vermez. Sadece susar.

Peki bütün bunlar neden
anlattım? Çünkü bugün Türkiye’nin
savunma sanayiinde elde ettiği
başarılar; günlük siyasetin, partizan
kavganın ve kör fanatizmin
malzemesi yapılacak kadar sıradan
değildir Bu mesele; seçim değil,
egemenlik meselesidir. Bu mesele;
iktidar değil, istikbal meselesidir. Bir
SİHA’nın gökyüzünde bıraktığı iz,
sadece teknik başarı değildir.
Arkasında yüz yıllık kırılmış hayaller,
yarım bırakılmış fabrikalar, önü
kesilmiş mühendisler ve
küstürülmüş mucitler vardır. Türkiye
geçmişte en büyük yarayı çoğu
zaman dışarıdan değil, içeriden aldı.
Akrep misali…Kendi kendini soktu.

Şimdi yapılması gereken şey çok
açık…Eleştirelim, sorgulayalım,
denetleyelim…Ama milli teknoloji
hamlelerini günlük siyasetin
mezbahasına çevirmeyelim. Çünkü
göğe bakmayı bırakan milletler, bir
süre sonra yere mahkûm olur. Ve
tarih, yere razı olanları değil; göğe
meydan okuyanları yazar.

İdris Akyüz

Türk’ün Havacılık ve Savunma
Sanayiiyle İmtihanı

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Aras, Fethiye ve Marmaris’te
gerçekleştirdiği ziyaretlerde denizcilik, turizm ve ticaret sektörü temsilcileriyle buluşarak, talepleri dinledi



İstanbul Büyükşehir Belediyesi
Basın Birimi'nden yapılan
açıklamaya göre, CHP'nin tutuklu
Cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu bir mesaj yayımladı.
İmamoğlu, mesajında şunları
kaydetti:

"Aziz Milletim, Türkiye,
hepimizin Cumhuriyeti’dir. Bizi her
tehlikeden koruyacak, geleceğe
güvenle taşıyacak, milleti huzura
kavuşturacak irade eksiksiz
demokrasidir. Türkiye’yi hak ettiği
güce, milletimizi de refaha
kavuşturacak, ekonomik
güvenliğimizi sağlayacak olan
doğudan batıya her ilimizde kalkınma
hamlesidir. Tam demokrasinin ve
kalkınma hamlesinin anahtarlarından
biri, Terörsüz ve Demokratik
Türkiye’dir.

‘Bu milletin ortak hayali’
Terörsüz ve Demokratik Türkiye,

bu milletin ortak hayalidir.
Cumhuriyet Halk Partisi, bir asrı
geçen tecrübesiyle, devlet aklıyla ve
milletimizin tertemiz vicdanıyla bu
yola koyulmuştur. Atatürk’ün 'Yurtta
Sulh, Cihanda Sulh' diyerek
milletimizin özüne nakşettiği irade,
her daim rehberimiz olmuştur.
Gücünü milletten alan ve Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nin iradesiyle
yoluna devam eden bir barışı kurmak,
bu cennet vatanı seven ve korumak

isteyen herkesin görevidir.
Dünyada kimlerin Terörsüz ve

Demokratik Türkiye’nin karşısında
durduğuna herkes iyi bakmalıdır. Bu
milletin evlatlarının kanı üzerinden
ellerini ovuşturanlar, Türkiye’nin
güven, barış ve huzur içinde yaşama
hayalinin karşısında duranlar,
Cumhuriyetin ilanından önce de
vardı, hala varlar, hem içeride hem de
dışarıdalar. Bölgedeki ateşi büyütüp
ülkemize sıçratmak isteyenlerin

hevesleri kursaklarında kalacaktır.
Sayın Erdoğan, sözler söyleniyor,

fakat hiçbir adım atılmıyor.
Türkiye’nin geleceği, huzuru ve
güvenliği artık bu durağan tavrı
kaldıramıyor. 'Beni seçerseniz 
süreci ilerletirim' diyen anlayışla 
yol alınamaz. Çözüm için daha kaç
kere seçilmeniz gerekiyor?
Türkiye’nin kaderi oturduğunuz
koltuğun kaderine bağlanamaz.
Milletimizin geleceğine şantaj

yapılamaz. Türkiye’nin parlak
geleceğinin karşısında durmaktan
artık vazgeçin. Milletin iktidarı 
başa gelir, Türkiye’nin barışı 
kurulur. Millet zaten miadı 
dolmuş bu iktidarı göndermeye karar
vermiş, 'Atı alan Üsküdar’ı
geçmiştir.' Fakat bu ülkenin barışını,
huzurunu, güvenliğini geciktirdiğiniz
her günün Türkiye’mize zararı
dokunur.

‘Her şey çok güzel olacak’
Görevinizi yapın, düşmanı

sevindirmeyin, milleti sevindirin.
Milletin aklı da vicdanı da feraseti de
her türlü siyasi hesabın üzerindedir.
Barışın en güzelini yine bu millet
gerçekleştirecektir. Terörsüz ve
Demokratik Türkiye hedefine
kavuşacağız. Bizim Kızılelma'mız 
da budur. Cumhuriyet’i savunacağız,
tam demokrasiyle arşa çıkaracağız.
Monarşi ve hanedan hayallerinin
sonuna kadar karşısında duracağız.
Çocukların gözlerindeki umuda,
gençlerin hayallerine, bu milletin
Cumhuriyet’e olan sevdasına, bu
uğurda vatan için dökülen kana ve
alın terine sarılacağız. Hep birlikte
barışıp, hep birlikte yol alacağız ve
hep birlikte başaracağız. Türkiye
eksiksiz demokrasiye, refahla
kalkınmaya, huzura, güvenliğe ve
barışa kavuşacak. Pek yakında… 
Her şey çok güzel olacak." 
HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, NOW TV'de soruları
yanıtladı. MHP Genel Başkanı
Devlet Bahçeli'nin, terör örgütü
PKK'nın lideri Abdullah Öcalan için
gündeme getirdiği "barış süreci ve
siyasallaşma koordinatörlüğü"
önerisi sorulan Dervişoğlu,
"Komisyonun kurulmasını talep
eden Abdullah Öcalan, komisyonun
İmralı Adası’nda kendisini ziyaret

etmesini talep eden Abdullah
Öcalan, hukuki zeminde birtakım
yasal düzenlemelerin yapılması
gerekliliğine işaret eden Abdullah
Öcalan. Ama ‘Bu süreç, Abdullah
Öcalan tarafından koordine ediliyor’
dediğimde de bana söylemedikleri
laf bırakmadılar. ‘Süreci koordine
eden Abdullah Öcalan söylüyor, siz
yapıyorsunuz; o tak diye talep
ediyor, siz de şak diye yerine

getiriyorsunuz’ dediğimde bir yığın
ithamın muhatabı haline
getirilmiştim. Şimdi söylediklerim bir
bir gerçekleşiyor. Bu yapılan iş
doğrudan doğruya suçu ve suçluyu
övmektir. 50 bin insanın katiline
böyle bir misyonun yüklemiş olması
hali, rezilliğin dik alasıdır. Bu
önermeye bir şey demesi gereken
Cumhurbaşkanı Erdoğan'dır" dedi.
HABER MERKEZİ

Dervişoğlu: Rezilliğin dik alasıdır

EKREM İMAMOĞLU, CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A SESLENDİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Bakırköy’deki İstanbul Fuar Merkezi’nde
düzenlenen SAHA 2026 Uluslararası
Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayii
Fuarı’nı ziyaret etti. Ziyareti sonrasında
gazetecilere açıklama yapan Özel, fuarın
önemine dikkati çekerek şunları söyledi:

“Bugün burada kıymetli iki saat
geçirdik. Gördüklerimizden,
duyduklarımızdan büyük memnuniyet
duyduk. Mümkün olduğu kadar çok standı
ziyaret ettik ve bir yandan KAAN’ı gördük,
bir yandan Akıncı’yı gördük, TB3’ü
gördük. Bir yandan geldik Altay Tankı’nı
ziyaret ettik. Bir taraftan gençlerimizin
uzayla ilgili geliştirmeye yönelik hem
projelerini gördük hem beklentilerini
dinledik. Bu anlamda son derece önemli. Şu
yaşadığımız son birkaç yıl dünyaya birçok
şey öğretti. Hem Rusya-Ukrayna savaşı,
hem de İran’da yaşananlar bir kez en başta
hava savunmasının ne kadar önemli
olduğunu hepimize öğretti. 

‘Minnettarız’
O yüzden burada kim, ne emek

veriyorsa ama sermaye olarak, ama
sabahlara kadar çalışarak, gözünün nurunu
akıtarak, dirsek çürüterek savunma sanayii
için kim ne yapıyorsa hepsine minnettarız.
Eksikliklerimizi biliyoruz, avantajlarımızı
biliyoruz, güçlü kaslarımızı biliyoruz.
Bugün burada çok heyecanlı girişimcilerle,
çok heyecanlı gençlerle tanıştık. Özellikle
beyin göçüyle dışarıya kayıplar yaşanırken
bazı yerlerde beyin göçüyle yurtdışına
gitmiş birçok öğrencinin şimdi bu artan yeni
kapasiteyle Türkiye’ye geri döndüğünü ve
geri dönmekte olduğuna ilişkin erken ama

ümit verici şeyler duyduk. Bundan da
büyük memnuniyet duyuyoruz. Çünkü
biliyorsunuz ki biz yurtdışına giden gençlere
ve zihninde valizi toplamış olanlara hep
‘Aman biraz daha bekleyin, biraz bizi
bekleyin’ diyoruz. O yüzden gençlerin
Türkiye’ye dönme noktasında umutlarının
artmakta olduğunu ve belli öncü, umutlu
işaretlerin olmasından büyük memnuniyet
duyuyoruz. Bir yandan KAAN’ın yerli,
milli motoruyla uçacağı günü dört gözle
bekliyoruz ve bunu destekliyoruz sonuna
kadar. 

Tabii dışarıdan gelecek her bir KAAN
için iki motora şimdi ihtiyaç var ama zaten
dünyada kimse bir tane muharip uçak yapıp
da anında hepsini kendisi yapıp uçurma
imkanı yok. Önemli olan KAAN’ın o iki
motor takıldığında uçabilen durumda

olmasıdır ama bir yandan da KAAN’ın
motorunun hızla yerli ve milli şekilde
üretilmesi lazım. Biz bu hedefin sonuna
kadar arkasındayız ve sonuna kadar bu
konuda kimsenin de moral bozmasına gerek
yok. Elbette gecikmelerden rahatsızlıklar
duyulabilir falan ama bir an önce biz
KAAN’ın göklerde yerli ve milli motoruyla
uçacağını görüyoruz. İki genç arkadaş bana
KAAN’ın uçma dışındaki enerji
ihtiyaçlarını karşılayan yerli ve milli
motorunu gösterdiler mesela. Onunla da
gurur duyduk. Bir yandan da 2030’dan
itibaren de kendi motorumuzla birlikte
uçacağız ama şu anda motor yurt dışından
geliyor diye TUSAŞ’ımızın KAAN’ını da
kimse hor görmesin. Çok önemli bir başarı
elde ediliyor. Özellikle radar sistemlerine
karşı mühimmatı içine aldığında görünmez

bir uçak olarak göklerde uçması zaten Gazi
Mustafa Kemal’in koyduğu hedef, ‘İstikbal
göklerdedir’.”

Bahçeli yanıtı
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin

terör örgütü PKK lideri Abdullah Öcalan
için yaptığı barış koordinatörlüğü önerisi
hakkındaki değerlendirmeleri sorulan Özel,
“Dün yanıtladım, evvelsi gün
pozisyonumuzu tarif etmiştik. Şimdi ben
burada SAHA çıkışında siyasi hangi soruya
cevap verirsem KAAN’ın üzerine gölgesi
düşer, Altay Tankı’nın önüne geçer. O
yüzden biz bu ziyarette bu kapsamda
soruları yanıtlamış olalım. Gündelik
siyasete gün içinde birçok kez daha
mikrofon tutarsınız zaten” yanıtını verdi.
HABER MERKEZİ

‘KAAN’ın motorunun hızla yerli
ve milli şekilde üretilmesi lazım”

‘Kızılelma’mız terörsüz 
demokratik Türkiye’dir’

Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit
Özdağ, parti genel merkezinde basın
toplantısı düzenledi.  MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli'nin terör
örgütü PKK lideri Abdullah Öcalan için
önerdiği statüye ilişkin konuşan
Özdağ, "Bu akıl ve vicdan dışına çıkan
bir süreç. Hani diyorlar ya devlet aklı,
devlet aklı. Evet, ancak İsrail devletinin
aklı olabilir böyle bir süreç. Çünkü bu
süreç Türk milletine, Türk devletine
hakaret eden bir süreç. Türk halkı milli
üniter devletin tartışmaya açılmasını
istemiyor. Türk halkı Atatürk'ten başka
kurucu önder de tanımıyor" dedi.
HABER MERKEZİ

‘Atatürk'ten başka
kurucu önder
tanımıyoruz’

İstanbul Silivri'de Marmara Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu Kampüsü
bünyesindeki 3 No’lu Duruşma
Salonu’nda görülen Aziz İhsan Aktaş
suç örgütü davasında yargılama süreci
sürüyor. İstanbul 1. Ağır Ceza
Mahkemesi, görevden uzaklaştırılan
Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza
Akpolat, Avcılar Belediye Başkanı
Utku Caner Çaykara ile Seyhan
Belediye Başkanı Oya Tekin’in de
aralarında olduğu 200 sanıklı Aziz
İhsan Aktaş Davası’nda, esas
hakkında mütalaanın hazırlanması için
dosyanın savcılığa gönderilmesine
karar verdi, duruşma 14 Mayıs’a
ertelendi. HABER MERKEZİ

‘Aziz İhsan
Aktaş’ta ara
karar açıklandı

DEM Parti Sözcüsü Ayşegül Doğan,
Merkez Yürütme Kurulu (MYK)
tartışmalarına ve güncel gelişmelere
ilişkin genel merkezde basın
açıklaması yaptı. Doğan,
kamuoyunun, "Süreç tıkandı mı,
dondu mu?" diye sorduğunu
belirterek, "Süreçte belirsizlikler var.
Süreçte zorluklar var ve biz DEM Parti
olarak bu zorlukların aşılması için
elimizden geleni fazlasıyla yapmaya
çalışıyoruz. Gecikme var. Bu gecikme
endişeleri artırıyor. Tüm bunlarla
birlikte şunu biliyoruz ki bu süreç çok
kıymetli, çok değerli ve çok stratejik bir
süreç. Yaklaşım da bu şekilde
olmalıdır" dedi. HABER MERKEZİ

Doğan: Süreçte
yaşanan gecikme 
endişeleri artırıyor

CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı Ekrem İmamoğlu, Kürt sorununun demokratik çözümüne
ilişkin, “Türkiye’nin kaderi oturduğunuz koltuğun kaderine bağlanamaz” ifadesini kullandı
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CHP Medya ve Halkla İlişkilerden
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Burhanettin Bulut, partisinin saha
çalışmaları kapsamında İzmir’in
Güzelbahçe ilçesinde kentteki yerel
medya temsilcileriyle bir araya geldi.
Güzelbahçe'de bir restoranda
gerçekleşen buluşmaya Bulut'un yanı
sıra CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
Güzelbahçe Belediye Başkanı Mustafa
Günay, Güzelbahçe İlçe Başkanı
Devrim Seyrek, il ve ilçe yöneticileri ile
çok sayıda yerel medya temsilcisi
katıldı. Buluşmada konuşan Bulut, gün
içinde gerçekleşen saha çalışmalarına
değinerek "Burada vatandaşlarla
dolaşırken aldığımız geri dönüşler bizi
çok mutlu etti. Bitiş sloganımız da şu
oldu: Esnaf ziyaretinden sonra 'İnşallah
seçimlerden sonra tüm Türkiye’yi
Güzelbahçe gibi yaparız' dedik" dedi.

Medya buluşmaları
10 Ocak'ta İzmir'den başlattığı

partisinin medya buluşmaları ve mevcut
medya düzenindeki sorunlar üzerinden
konuşmasını sürdüren Bulut, medya
mensuplarında alınan bilgilerin CHP'nin
iktidar programına ekleneceğini
belirterek "Bölge toplantılarında sizden
aldığımız bilgiler ışığında iktidar
programımıza bunları ilave edeceğiz. İki
temel şey üzerinde duruyoruz, onu da
söylemiş olayım. Bir tanesi basının
ekonomik özgürlüğüne sahip çıkması,
ekonomik özgürlüğüne kavuşması.
İktidara, ne belediyeye ne muhalefete
herhangi birine bağlı kalmadan bir yol,
bir şey bulmak gerekiyor. İkinci olarak
örgütlenme: Gazetecilik mesleğini
kimin yapacağını, kimin nasıl, hangi
şartlarda yapacağına kendi meslektaşları
karar verecek. Kendi meslektaşlarının
karar vermesinin yöntemini de
bilmiyorum; onu da sizler vereceksiniz.
Biz yaptığımız toplantıların raporlarını
çıkarıyoruz, onu birleştireceğiz. Sonra
İstanbul’da yapacağımız büyük bir
toplantıda hem bunu aktarmış olacağız

hem de buna ilişkin bir niyetimizi belli
etmiş olacağız" diye konuştu.

4 Mayıs süreci
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in

4 Mayıs’ta başlattığı 81 ilde saha
çalışmasına da değinen Bulut, "4
Mayıs’tan sonra seçimlere kadar olan bu
seçim evresinde öne çıkan anlayışı, öne
çıkan bakışımızı ya da önceki mücadele
ve mitinglerin dışında neler
yapacağımızı anlatacağımız bir seçim
çalışmasına başlandı. Bir parti programı
yapıldı, kurultayda onaylandı. O parti
programı hükümet programına evriliyor.
Dört ana başlıkta çalışıyoruz
Cumhurbaşkanlığı ofisinde. Yarın
buraya gelecek heyetler de o şekilde
gelecek. Gelen heyet ekonomi adına
gelmiş olacak, ekonomistlerimiz olacak.
Ya da güvenlik adına gelecek; iç
güvenlik ya da dış politika konusunda
kadrolarımız gelip size konuşacak.
Cumhuriyet Halk Partisi hem parti
programıyla hem kadrolarıyla bu ülkeyi
nasıl yöneteceğini 4 Mayıs’tan sonra
sahaya çıkarak anlatacak. Örgütler kapı

kapı dolaşacak. Cumhurbaşkanı aday
ofisi muhataplarına konuları anlatacak.
Biz de mücadeleye devam edeceğiz."

‘Göreve çağırmak lazım’
Soruları da yanıtlayan Bulut, MHP

Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin
CHP'ye yönelik Mutlak Butlan
Davasına ilişkin değerlendirmelerinin
sorulması üzerine şunları kaydetti:

"Bahçeli’nin mutlak butlan ile ilgili
söyledikleri doğru. Türkiye’nin kuruluş
partisi, yüz yılın üstünde bir parti;
dünyada yok ya da sayılıdır. Daha önce
Devlet Bahçeli de benzer bir şeye
muhatap oldu. Hatırlarsanız partinin
mahkemeye gitme gibi durumları oldu.
Sonuçta parti kapatmaları da yaşadı bu
ülke. Bunların hepsinden Türkiye’nin
bir an önce uzaklaşması gerekiyor. O
vesileyle Bahçeli’nin söylediği çok
doğru ama bunun pratiğini yaşamak
lazım. İktidarın ortağı, o vesileyle
burada göreve çağırmak lazım. Çünkü
bu yapılanları sadece lafta bırakmamak
gerekiyor. Mutlak butlan dediğimiz
mesele, hükümetin icat ettiği, tanımına

hiç uymayan; üzerinden kaç defa
kurultay yapılmış, dosyanın içeriği
kalmamış. Buna rağmen devam ediyor.
Hangi saikle devam ettiğini biliyoruz.
Mutlak butlanın halkta yerinin olup
olmaması önemli. Siyaset, halkta yerin
var mı yok mu meselesidir. Gördüğüm
kadarıyla halkın hiç umurunda değil.
Vatandaş birkaç konuda endişeli:
Güvenlik konusunda endişeli, huzur
konusunda talepleri var ve ekonomik
olarak da çok sorunları var. Mutlak
butlan kamuoyu yoklamasında
bakıyorsun neredeyse sıfır.

‘Bu ülkenin meselesi’
Bu kadar kötü bir ekonominin

içinde, Cumhuriyet Halk Partisi gibi bir
partiye kapatma ya da mutlak butlan
gibi amorf işler yapılmaya kalkılırsa,
Cumhuriyet Halk Partisi bu işten yine
sıyrılır, yine büyür. Hiç etkileneceğini
zannetmiyorum. Adayımız çıkar, oyunu
alır. Ama olan memlekete olur. Bunu
kimse kabul etmez. AK Parti’ye de,
Milliyetçi Hareket Partisi’ne oy verenler
de buna onay vermez." HABER MERKEZİ

‘Mutlak butlan halkın 
hiç umurunda değil’
CHP Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut, İzmir’de yerel medya temsilcileriyle buluşmasında
MHP lideri Devlet Bahçeli'nin CHP'ye yönelik Mutlak Butlan Davası değerlendirmesini yorumladı

İzmir Büyükşehir
Belediyesi’ne yönelik
kooperatif soruşturmasının
ikinci dalga operasyonunda
iddianame ile ilgili olarak
savcılığın hazırlığı sürüyor.
Davadan tutuklu yargılanan
İzmir Büyükşehir
Belediyesi önceki dönem
başkanı Tunç Soyer’in
avukatlığını yapan Av.
Murat Aydın, iddianame

hazırlık sürecinde görev
alan savcının değiştiğini
duyurdu. Geçtiğimiz
aylarda dosyaya bakan bir
savcı daha değişmişti. İlk
dalga operasyon sürecinin
önemli aktörlerinden olan
ve iki yıldır davanın
dosyasına bakan
cumhuriyet savcısının da
elinden dosya alınmıştı.
HABER MERKEZİ

Tunç Soyer’in davasına
savcı dayanmıyor

Menderes Belediye
Başkanı İlkay Çiçek,
son günlerde basına
yansıyan görüntü ve
fotoğraflar ile ilgili yazılı bir
açıklamada bulundu. Çiçek,
görüntülerin uzun zaman
önce, duygusal bir an
içerisinde ve özel sohbet
kapsamında paylaşıldığını
belirt. Başkan Çiçek, ”Söz
konusu içerikler, uzun zaman

önce, tamamen insani ve
duygusal an içerisinde, özel
bir sohbet kapsamında
paylaşılmış mesaj ve
görüntüdür. Amaç, beni ve
belediyenin kurumsal
yapısını bozmaktır. Sizin
için dünkü ‘Muhtar İlkay’
ne ise, bugünkü ‘Başkan
İlkay’ da aynıdır, buna
emin olabilirsiniz” ifadelerini
de kullandı. HABER MERKEZİ

Çiçek: Muhtar İlkay da
Başkan İlkay da aynıdır 

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve
Diyarbakır Milletvekili Sezgin
Tanrıkulu, Adalet Bakanı Akın
Gürlek'in yanıtlaması istemiyle
TBMM Başkanlığı'na, "faili meçhul"
cinayetlere ilişkin yazılı soru
önergesi verdi. Tanrıkulu "Türkiye
genelinde son 30 yıl içerisinde 'faili
meçhul' olarak kayıtlara geçen
cinayet ve şüpheli ölüm dosyası
sayısı kaçtır? Rojin Kabaiş
dosyasında, dijital verilerin
çözülememesi nedeniyle
soruşturmanın seyrinin geciktiği
yönünde bir değerlendirme yapılmış
mıdır?" sorularını yöneltti.
HABER MERKEZİ

CHP'den Akın
Gürlek'e 'faili

meçhul' soruları

Türkiye Kadın Dernekleri
Federasyonu, 2026 yılının ilk
çeyreğine ilişkin kadın cinayetleri
raporunu açıkladı. Rapora göre, yılın
ilk çeyreğinde 133 kadın öldürüldü,
34 ölümü şüpheli olarak kayıtlara
geçti. Kadınların faillerinin en fazla
aile içinden olduğu görüldü.
Kadınların yüzde 69.9’u kendi
evlerinde, yaygın olarak da ateşli
silahlarla öldürüldü. Rapora göre,
kadınların 68’i ateşle silahla, 28’i
kesici aletle, 5’i asılı halde bulunma,
7’si boğulma, 6’sı darp, 5’i
yüksekten düşme sonucu hayatını
kaybetti.HABER MERKEZİ

Yılın ilk 3 ayında
133 kadın
öldürüldü

Emek Partisi (EMEP) Genel Başkanı
Seyit Aslan, "İş Sağlığı ve Güvenliği
Haftası" dolayısıyla yazılı açıklama
yaptı. Aslan, hafta kapsamında iş
kazaları ve meslek hastalıklarını
önlemeye ve azaltmaya yönelik
farkındalık oluşturulmasının
amaçlandığını ancak
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan ile Çalışma ve Sosyal
Güvenlik Bakanlığı'nın konuya
ilişkin sosyal medya hesaplarında
bir açıklama yapılmadığını dile
getirdi. Aslan, "Tüm işçi ve
emekçileri bu mücadele hattında
birleşmeye çağırıyoruz. İş
cinayetlerini birlikte önleyebiliriz"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

‘İş cinayetlerini 
birlikte

önleyebiliriz’

CHP'Lİ BULUT: BAHÇELİ’NİN SÖYLEDİĞİ DOĞRU AMA BUNUN PRATİĞİNİ YAŞAMAK LAZIM

Acele kamulaştırma durduruldu sıra
Esra’nın özgürlüğünde

Danıştay 6. Dairesi, Muğla’nın Milas

ilçesindeki Akbelen Ormanı çevresinde bulunan

679 parselin acele kamulaştırılmasına ilişkin

işlemin yürütmesinin durdurulmasını

kararlaştırdı.

Milas'ta kömür madeni sahalarının

genişletilmesi amacıyla Akbelen Ormanı

çevresindeki Bağdamları, Çakıralan, Çamköy,

İkizköy, Karacaağaç ve Karacahisar

mahallelerinde bulunan tarım arazilerinin acele

kamulaştırılmasına ilişkin Cumhurbaşkanı

Kararı bölge halkının tepkisine neden olmuştu,

işlemin yürütmesinin durdurulması ve iptali

istemiyle dava açılmıştı. Karara karşı 96 yurttaş

tarafından açılan davada mahkemenin bilirkişi

incelemesi kapsamında 30 Mart'ta acele

kamulaştırma kararı verilen parsellerde keşif

yapılmaya başlandı. Kamulaştırma kararlarına

ilişkin davada Danıştay 6. Dairesi yürütmeyi

durdurma kararı verdi.

Danıştay, acele kamulaştırma uygulanmasını

gerektirecek olağanüstü bir durum ortaya

konulamadığı için Cumhurbaşkanlığı kararının

hukuka uygun olmadığı sonucuna vardı. Ayrıca

kararın uygulanması halinde giderilmesi güç

veya imkânsız zararlar doğabileceği

değerlendirilerek yürütmenin durdurulmasına

hükmedildi. Kararı öğrenen İkizköylüler,

traktörlerle nöbet alanına gitti. Köylüler burada

"Esra’ya özgürlük" sloganları attı.

Karara ilişkin açıklama yapan Avukat Arif

Ali Cangı, şunları söyledi: "Danıştay, Milas

acele kamulaştırmalarının yürütmesini

durdurdu, şimdi sıra Anayasa Mahkemesi'nde.

Acele kamulaştırma süreçlerini kolaylaştıran ve

kamu yararı ilkesini ortadan kaldıran

düzenlemeleri içeren 7554 saylı kanunun iptal

için Anayasa Mahkemesi'nde açılan dosya, bu

hukuksuzluk sürecinin sonlanması için son

derece önemlidir. Bu nedenle Anayasa

Mahkemesi'nin açıkça anayasaya aykırı olan

7554 sayılı kanunu iptal etmeye, hukuk devleti

ilkesini sağlıklı çevrede yaşama hakkını ve

mülkiyet hakkını koruyacak doğanın ve

yurttaşın hukuksal güvenini sağlayacak bir karar

vermeye çağırıyoruz." HABER MERKEZİ
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Küresel Emeklilik Endeksi
raporunda emekliler için en iyi
yaşam koşulları sıralamasında
ancak 42. sırada kendine yer
bulabilen Türkiye’de yaşlıların
huzurevi hayalleri bir başka
bahara kaldı.

Yeni ‘Huzurevleri ile
Huzurevi Yaşlı Bakım ve
Rehabilitasyon Merkezleri
Yönetmeliği’ 6 Mayıs Çarşamba
günü Resmi Gazete'de
yayımlanarak yürürlüğe girdi.
Yeni yönetmelikte ilk göze
çarpan, 60 yaş olan Huzurevi
kabul yaşı 70 olurken 60 yaş
kabul şartı kısmi veya tam
bağımlı olma koşuluna bağlanmış
durumda. Ege Geriatri Derneği
Başkanı, Psikolog Mevlüt Ülgen,
yeni yönetmeliğin kurumsal
bakım talebini karşılamak yerine
talebi kontrol altına almayı
hedeflediğini belirterek,
“Kurumsal bakım ihtiyacı duyan
yaşlı bireylerin güvenli ve
sağlıklı hizmet alabileceği
kurumsal bakım kurumlarına
erişimi engellerle doludur, yeni
düzenleme bu engelleri ortadan
kaldırmaktan uzaktır. Ben
kurumsal bakım talebini
karşılayamıyorum diyerek onun
için çağdaş bakım modeli adı
altında talebi sınırlama ve
filtrelemeye yönelinmiştir’’ dedi.  

Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı’nın Engelli ve Yaşlı

İstatistik Bülteni’ne göre Nisan
2023 itibarıyla Türkiye genelinde
458 huzurevinin faaliyet
gösterdiğini ifade eden Ülgen, bu
kuruluşların toplamda 38 bin 231
kişilik kapasiteye sahip
bulunduğunu vurguladı. Fiilen
bakım hizmeti sunulan yaşlı
sayısının ise 29 bin 332 olduğunu
bildiren Ülgen, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığı ve diğer
kamu kurumlarına (belediye,
MEB) bağlı huzurevlerinin
kapasitesinin de 20 bin 521 kişi
ile sınırlı olduğunu söyledi. Yeni
düzenlemenin, yıllardır huzurevi
için sıra bekleyen yaşlı bireylerin
sorununu çözmekten uzak
olduğunu belirten Psikolog
Mevlüt Ülgen, sözlerine şöyle
devam etti: 

“Bu düzenleme ile ‘Sosyal
yoksun ama yalnız’ yaşlılar
sistem dışında kalabilir, aileye,
ailede kadına yüklenen bakım
yükünün sürmesini sağlar,
alternatif bakım model ve
hizmetleri örgütlenemezse
hizmetlerde boşluk oluşur.

Yaşlı bireylerle yapılan
araştırmalarda yaşlı bireylerin
yaşlılık dönemini bulundukları
çevrede ve kendi evinde
geçirmek istedikleri yönündedir.
Ancak kurumsal bakım tercihi
olan bireylerin de ihtiyaçlarının
karşılanması zorunludur. İnsanlar
beş-on yıl huzurevi ve bakım evi

sırası beklememelidir. Yaşlıya
nasıl baktığınız, yaşlıya
verdiğiniz değerin en önemli
ölçütlerinden birisi de kaynakları
nasıl kullandığınızla ilgilidir.
OECD ülkelerinde ortalama
olarak 65 yaş ve üzeri nüfusun
yüzde 5 ila yüzde 6’sı kurumsal
bakım kuruluşlarında yaşarken,
Türkiye’de ise bu oran 2024
itibarıyla yüzde 0.3 civarındadır. 

‘Kilit sorun’

Türkiye yaşlı bireylere
yönelik sosyal koruma
harcamalarına GSMH’nin yüzde
0.5’ini ayırırken, bu oran AB
ülkelerinde yüzde 3-5
dolayındadır. Kilit sorun
buradadır.

Küresel Emeklilik Endeksi
(Natixis Global Retirement
Index, 2025) raporunda emekliler
için en iyi yaşam koşulları
sıralamasında Türkiye ancak 42.
sırada kendine yer bulabilmiştir.
Türkiye’nin yaşam kalitesi ve
yaşlı refahı göstergelerinde düşük
puan alması dikkat çekicidir.

Öncelikle yaşlıya bakışı
değiştirmemiz, onları sosyal bir
yük olarak görmekten
vazgeçmemiz gerekiyor. Hak
temelli bir sosyal koruma sistemi
gerekiyor. Evde ve kurumda
bakım talebe göre ihtiyacı
karşılayacak şekilde olmalıdır.’’
RECEP SANKAYA 

Yaş almış vatandaşlar için 
modern yaşam alanı geliyor

Huzurevleri ile Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezleri Yönetmeliği ile
60 yaş olan Huzurevi kabul yaşı 70 oldu, huzurevi hayali kuranların huzuru kaçtı

‘Huzur’u bile 
çok gördüler

EMEKLİ MAAŞI YETMİYOR, HAYAT PAHALI, KİRALAR ÇOK YÜKSEK DERKEN SIĞINACAK BİR TEK ORASI KALMIŞTI
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MAKİNELİ ARAZİ HAZIRLIĞI HİZMETİ ALINACAKTIR

İzmir Orman İşletme Müdürlüğü Buca Orman İşletme Şefliği 2026 Yanık Ağaçlandırma
Uygulama Projesi A-79 Ağaçlandırma Sahasında Yapılacak Makineli Arazi Hazırlığı İşi
hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/811498
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR ORMAN BÖLGE 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :1743 SOKAK NO:29 AKSOY MAHALLESİ ÇAMLIK 

35530 KARŞIYAKA/İZMİR KARŞIYAKA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323695055
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İzmir Orman Bölge Müdürlüğü 1743 Sok. No:29 Kat:1
açılacağı) adres Oda No:112 AKSOY MAH. KARŞIYAKA/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :İzmir Orman İşletme Müdürlüğü Buca Orman İşletme 

Şefliği 2026 Yanık Ağaçlandırma Uygulama Projesi A-79
Ağaçlandırma Sahasında Yapılacak Makineli Arazi 
Hazırlığı İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :Servis yolu yapımı : 1,9km, Makide diri örtü temizliği : 
250 ha., Toprak İşleme: 250ha., Ekskavatörle gradoni 
şeklinde toprak işlemesi : 120,024km, Ekskavatörle alt 
toprak işlemesi (Buror Teras) : 92km, Terasların 
aplikasyonu : 92km
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir Orman İşletme Müdürlüğü Buca Orman İşletme 
Şefliği

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihinden itibaren 35(OtuzBeş) gündür
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
İHALE YETKİNLİK BELGESİ
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamuda veya Özel Sektörde yapılmış her türlü ağaçlandırma ve/veya suni tensil makineli
arazi hazırlığı işiKamuda veya Özel Sektörde yapılmış her türlü ağaçlandırma ve/veya suni
tensil makineli arazi hazırlığı işi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02463000

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Menteşe ilçesinde bulunan ve depreme
dayanıksız olduğu için yıkılan Abide
Hasan Nuri Öncüer Huzurevi ve
Rehabilitasyon Merkezi’ni yeniden
inşa ediyor. 80 kişi kapasiteli merkezin
bu yılın Kasım ayında tamamlanması
hedefleniyor. 

Muğla Büyükşehir Belediyesi Etüt
ve Projeler Daire Başkanlığı tarafından
Menteşe ilçesi Orhaniye Mahallesi’nde
yapımı süren yeni huzurevi, modern
yapısı ve sosyal yaşam alanlarıyla yaş
almış vatandaşlara güvenli ve konforlu
bir yaşam sunacak. 80 kişi kapasiteli
olarak planlanan yeni huzurevi, toplam
8 bin 130 metrekare inşaat alanına

sahip olacak.  Yeni merkezde sadece
barınma değil, sosyal ve günlük yaşamı
destekleyen birçok alan da yer alacak.
Gündüzlü bakım odası, fizyoterapi
odası, kadın ve erkek kuaför odaları,
spor salonu, çocuk oyun alanı,
yemekhane, çok amaçlı salon
sakinlerin kullanımına sunulacak.
Ayrıca, peyzaj düzenlemesiyle birlikte
dinlenme ve yürüyüş yapılabilecek
geniş bir avlu da projede yer alıyor.
Daha güvenli, çağdaş ve ihtiyaçlara
cevap verecek yeni huzurevinin 2026
yılının Kasım ayında tamamlanması
planlanıyor. Yaş almış vatandaşların
güvenli, sağlıklı ve huzurlu bir ortamda
yaşamlarını sürdürebilmeleri için

çalışmalarını sürdürdüklerini belirten
Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, Abide Hasan Nuri Öncüer
Huzurevi’nin sadece bir bakım merkezi
değil, sosyal yaşamın devam ettiği,
vatandaşların kendilerini değerli
hissedecekleri modern bir yaşam alanı
olarak yeniden inşa edildiğini söyledi.
Aras, "Merkezimiz, depreme dayanıklı,
çağdaş ve donanımlı yapısıyla yaş
almış vatandaşlarımıza yakışır bir yuva
olacak. Muğla’mızda insan odaklı
sosyal belediyecilik anlayışımızla her
yaştan vatandaşımızın yanında olmaya
devam edeceğiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

Buca cinsiyet eşitliğinde varız diyor
Buca Belediyesi, toplumsal

cinsiyet eşitliğini güçlendirmek
ve bu alanda farkındalık
yaratmak amacıyla
Eşit Yaşam Derneği
ile kapsamlı bir
hizmet protokolüne
imza attı. Belediye
binasında
düzenlenen imza
törenine Başkan
Görkem Duman ve Eşit
Yaşam Derneği Başkanı Seniye
Nazik Işık katıldı. Uygulamaya
geçirilecek Yerel Eşitlik Eylem

Planı’nın, gelecek vizyonlarının
taşıyıcı kolonu olacağını ifade eden

Duman, şöyle konuştu:
“İlimizin ‘Kadın Dostu

Kentler’ olarak
tanımlanması bizim için
bir gurur vesilesidir.
Ancak biz Buca için bu
unvanın içini toplumsal

cinsiyet perspektifiyle
atacağımız somut adımlarla

doldurmakta kararlıyız. Bu
kararlılığımızın en taze örneği olarak;
kısa süre önce ikinci kadın danışma
merkezimiz olan Gülşah Durbay

Kadın Danışma Merkezimizi
hizmete açmış olmanın mutluluğunu
yaşıyorum. Bu merkezler sadece
birer bina değil şiddetle mücadeleden
psikolojik desteğe, hukuki
danışmanlıktan ekonomik
güçlenmeye kadar kadınların
sığınacağı birer liman, birer
dayanışma köprüsüdür. Kadın dostu
bir kent inşa etmek, aslında çocuklar
için güvenli, yaşlılar için huzurlu,
herkes için yaşanabilir bir kent inşa
etmektir. Kadınların şehir hayatına
tam ve eşit katılımını sağlamak temel
görevimizdir.” HABER MERKEZİ



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın önderliğinde, İzmir
Planlama Ajansı’nın (İZPA)
koordinasyonunda kurulan İzmir Spor
Konseyi’nin ilk toplantısı yapıldı.
Turizm Konseyi, Tarım ve Çevre
Konseyi, Yapay Zekâ Konseyi, Zeytin
Konseyi, Arkeoloji Kurulu,
Gastronomi ve Gıda Konseyi, Yapı
Teknolojileri Konseyi, Eğitim Konseyi
gibi yapıları kurarak kamu, özel sektör
ve akademiyi biraraya getiren Başkan
Tugay, bu kez “spor kenti İzmir” için
ortak aklı devreye soktu.

Kentin spor altyapısı ve tesis
kapasitesinin değerlendirilmesi, spor
hizmetlerine erişilebilirliğin artırılması,
aktif yaşam kültürünün
yaygınlaştırılması, kamu, özel sektör ve
sivil toplum iş birliklerinin
geliştirilmesi amacıyla kurulan
konseyin ilk toplantısı İzQ Girişimcilik
Merkezi’nde yapıldı. Programa
Büyükşehir Belediyesi çatısı altında
faaliyet gösteren ilgili birimlerin
temsilcileri, akademisyenler, spor
kulüplerinin yöneticileri ve milli
sporcular katıldı.

Katılımcı yönetim
Spor Konseyi’nin önemine dikkat

çeken Başkan Cemil Tugay, “Belediye
pek çok farklı alanda çalışma yapsa da
kentin gelişmesi konusunda yapacakları
önem kazanıyor. Bir de şehrin aklı ve
iradesi var. Bu akıl, sektörel ya da
tematik olarak belli konularda birikimi
olan kurumların aklıdır. İzmir’in
geleceğini hangi konu başlığında

konuşuyorsak, orada kent iradesinin
olması gerekir. Farklı kurum ve
kişilerin bir masa etrafında bazı şeyleri
konuşabilmesi gerekir. Bu, katılımcı bir
yönetim anlayışıdır. Biz bunu
benimsedik. Yurttaşların, şehrimizin
kurumlarının bir araya geldiği
konseyler kurarak, bu konseyler
üzerinden bir şeyleri hep beraber
ilerletelim diye düşündük” dedi.

Kurumlar ve kişiler arasında
kopukluk yaşanmaması gerektiğini
ifade eden Başkan Tugay, “Bugün
İzmir’in sporda olduğu yeri ve
gelecekte olması gereken yeri
konuşacağız. İzmir’in spor kimliği
güçlenmeli. Hangi branşlarda öne
çıkacağız, hangi başarıları
hedefleyeceğiz? Bunların tanımlaması
yok. İzmir futbolun mu, basketbolun
mu, voleybolun mu şehridir? Önceliğin
ne olduğuna karar vermemiz lazım”
ifadelerini kullandı.

Fon kurulmalı önerisi
İzmir Ticaret Odası (İZTO)

Yönetim Kurulu Başkanı Mahmut
Özgener ise “Sporun temelinde tesis
yatıyor. Yetenek olsun niyet olsun, tesis
olmadığında olmuyor. Ben bir spor
sevdalısıyım. Spor artık bir endüstri.
Spor ekonomi demek. Tesis olarak
baktığımızda da İzmir’de yarı yola
gelmedik. İzmir’in futbol
ekonomisinden alacağı payı artırması
gerekiyor. Milli maçlara, önemli
organizasyonlara ev sahipliği yapmak
apayrı bir öneme sahip” dedi. Başkan
Özgener, spor fonu kurulması yönünde

öneride bulundu. Göztepe Spor Kulübü
Onursal Başkanı Mehmet Sepil de
“Mahmut Başkan’a katılıyorum;
tesisleşme şart. Cemil Başkan da doğru
söylüyor; yöntem ne olmalı? Nasıl bir
sıralamayla gideceğiz? Buradaki en
önemli şey önce İzmir’i inandırmak.
Sporda neredeyiz? Bunu
sorgulamalıyız. Üniversite,
federasyonlarla olan iş birlikleri çok
önemli. Doğru ekonomiyi kurmadan
hiçbir şey çözülmüyor. Başarı sağlayıp
gündem yaratmamız gerekiyor.
Başarıyı teşvik ettiğimizde arkasından
altyapı gelir” diye konuştu.

Türkiye Basketbol Federasyonu
Yönetim Kurulu Üyesi, eski milli
basketbolcu Hüseyin Beşok da,
altyapının önemine vurgu yaparak
“Basketbol olarak baktığım zaman
çocukların antrenman yapabileceği
yerleri kazandırmamız lazım. İzmir’in
merkezinde salonlar olabilir. İzmir’in
gelişmesi için elimden gelen her şeyi
yapmak istiyorum. Burası sporcu
kökeni olan bir yer. Çocukları
keşfetmek ve yetiştirebilmek lazım.
Büyük tesisler yapılabiliyorsa ne mutlu
ama daha fazla antrenman salonları
yapmak lazım” dedi.

‘Spor yasası değişmeli’
Karşıyaka Spor Kulübü eski

Başkanı Turgay Büyükkarcı, “Spor
yasası çok yetersiz, mutlaka değişmesi
lazım. Altyapı zaten kaçınılmaz,
tesisleşme önemli. Büyük bir
organizasyon alamıyoruz. Salonumuz
yok” diye konuştu. HABER MERKEZİ 

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI TUGAY: İZMİR’İN SPOR KİMLİĞİ GÜÇLENMELİ 

‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
‘Spor kenti’ için 
ortak akıl devrede
Başkan Cemil Tugay, Spor Konseyi’nin ilk toplantısında önemli
konulara değindi.  Tugay, “Aynı hedefe doğru yürüdüğümüz bir
süreci tasarlayalım. İzmir’in spor kimliği güçlenmeli” dedi

Bedriye Doku, ‘Yılın Annesi’

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
kent içi ulaşımda çevreci dönüşümü
destekleyen ve gençlere nitelikli iş
imkânı sunan “Bisicab” projesinde geri
sayım başladı. Bisicab araçlarını
kullanacak üniversite öğrencileri,
kapsamlı eğitim sürecinin ardından
görevli personel eşliğinde test
sürüşlerine başladı.

Pilot uygulama kapsamında 20
Bisicab aracı, Alsancak Limanı ile
Konak arasında 11.00–19.00 saatleri
arasında önümüzdeki günlerde hizmet
verecek. Alsancak Limanı, Vasıf Çınar
Bulvarı, Lozan, Montrö, Basmane,

Agora ve Konak duraklarını kapsayan
hat, iki yetişkin ve bir çocuğun
konforlu yolculuğuna olanak
tanıyacak. Kısa
mesafeli ulaşım için
tasarlanan sistem,
özellikle yoğun
ve turistik
bölgelerde
motorlu araçlara
alternatif
oluşturarak trafik
yükünü ve çevresel etkileri
azaltmayı hedefliyor. Elektrik destekli
pedallı yapısıyla dikkat çeken

Bisicab’lar, sıfıra yakın emisyon
değerleriyle sürdürülebilir ulaşım

vizyonunun önemli bir parçası
olacak. Projede görev

alacak sürücüler,
kapsamlı bir eğitim
sürecinden
geçirildi. Başvuru
yapan üniversite

öğrencileri; teorik
derslerin ardından

sürüş güvenliği, ilk
yardım, trafik kuralları, araç

teknik bilgisi gibi başlıklarda eğitim
aldı. HABER MERKEZİ

Bisicab’larda geri sayım başladı
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İNŞAAT İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Seferihisar Çamtepe İçmesuyu Paket Arıtma Tesisi Saç Kabin ve Beton Tel Çit ve Sürgülü
Kapı Yapım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/788712
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932509
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :18.05.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZSU Genel Müdürlüğü Cumhuriyet Bulvarı No: 16 Kat: 
açılacağı) adres 3 Toplantı Salonu Konak İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Seferihisar Çamtepe İçmesuyu Paket Arıtma Tesisi Saç

Kabin ve Beton Tel Çit ve Sürgülü Kapı Yapım
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 adet içmesuyu paket arıtma tesisine sac kabin, beton

tel çit ve sürgülü kapı yapımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir İli Seferihisar İlçesi
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 tarihli ve 27961 sayılı Resmi Gazetede aslına uygun olarak yayımlanan, Kamu
İhale Kurumuna ait ''Yapım işlerinde Benzer İş Grupları Tebliği'nin'' eki, Yapım İşlerinde
Benzer İş Grupları listesinin ''(A) Altyapı İşleri'' başlığı altında yer alan "XVIII. Grup: Saha
İşleri'' veya ''(B) Üstyapı (Bina) İşleri'' başlığı altında yer alan "III Grup Bina İşleri'' başlığı
altındaki işler benzer işlerdir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Çevre Mühendisliği diploması veya İnşaat Mühendisliği diploması veya Makine Mühendis-
liği diploması
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
02.02.2019 tarih ve 30674 sayılı Resmi gazetede yayımlanan İzmir Su ve Kanalizasyon
İdaresi Genel Müdürlüğü'nce ihale edilecek olan Yapım işleri benzer İş Grupları Tebliğine
göre (A) Altyapı işleri grubundaki yapım ihalelerinde Kamu İhale Genel Tebliğinin 45.1.1.2.
maddesi gereğince ,aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan "N" katsayısı "1"olarak
belirlenmiştir.
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Konak Kent Konseyi, adalet ve
direnci simgeleyen tüm anneler adına
Gülistan Doku'nun annesine "Yılın
Annesi" unvanını verdi. 6 yıl önce
“şüpheli” ölüm olarak dosyası kapatılan
Gülistan Doku'nun annesi Bedriye
Doku; evladının anısını yaşatmak,
dosyanın sürekli canlı kalmasını
sağlamak ve kadın cinayetlerine karşı
yürüttüğü, sessiz ama derin mücadele
nedeniyle bu anlamlı ödüle layık
görüldü. Konak Kent Konseyi
tarafından yapılan açıklamada, bu
seçimin sadece bir anma değil, aynı
zamanda kadın cinayetlerine karşı bir
toplumsal duruş olduğu vurgulandı. 17
yaşında katledilen Gülistan Doku’nun

annesinin, yaşadığı büyük acıya
rağmen diğer kadınların benzer kaderi
paylaşmaması adına sergilediği vakur
duruş, Konsey Meclis üyelerinin oy
birliğiyle bu kararı almasına yol açtı.

Konak Kent Konseyi "Yılın
Annesi" seçiminin gerekçelerini
aşağıdaki şekilde paylaştı; "Bedriye
Doku; 6 yıldır dinmeyen acısını,
adaletin sağlanması için hukuki ve
toplumsal Mücadeleye dönüştürerek
kadınlar için hak arayışının sesi oldu.
Kaybedilen her kadının sadece bir
rakam değil, bir yaşam ve bir aile
olduğunu; topluma yeniden hatırlatarak
farkındalık sağladı. Evlat acısını
yüreğine gömüp, başka annelerin

ağlamaması için yürütülen kadın
hakları mücadelesine ilham verdi.
Unutulmaya yüz tutan davaların
takipçisi oldu, toplumsal hafızayı diri
tutarak, gözlerden kaçırılmasına karşı
duruş sergiledi. Biz, acısını onuruyla
taşıyan, adalet arayan ve 'başka
Gülistanlar solmasın' diyen bir anneyi
kucaklamak istedik. Gülistan Doku'nun
annesinin şahsında, evladını şiddete
kurban vermiş tüm annelerin yanında
olduğumuzu paylaşmak istedik. Bu
ödülün, annelerin dinmeyen sızısına
küçük bir teselli ve kadın cinayetlerine
karşı yükselttiğimiz isyanın bir
sembolü olmasını diliyoruz." 
HABER MERKEZİ
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Konak Belediyesi’nin Anneler Günü
etkinlikleri kapsamında düzenlediği
“Konaklı Anneler Sporla Mutlu” aerodans
etkinliği, Konaklı anneleri Karantina
Meydanı’nda bir araya getirdi. Konak
Belediyesi’nin deneyimli spor eğitmenleri
eşliğinde aerodans yaparak güne başlayan
anneler, bir yandan spor yaparken bir
yandan da gönüllerince eğlendi. Kendilerini
dansın ritmine bırakan yüzlerce Konaklı
anne, hem günlük stresi geride bıraktı hem
de sporun verdiği zindeliği yaşamına kattı.
Her yaşa hitap eden etkinlikte anneanne ve
babaannelerin yanı sıra kucağında bebeğiyle
gelen anneler, bir arada dans etmenin tadını
çıkardı. Sabah saatlerinde yapılan spor ve
dans etkinliğinin verdiği canlılık yüzlere de
yansıdı. Anneler, etkinlik sonunda Erik Dalı
türküsü eşliğinde dans ederek unutulmaz bir
Anneler Günü anısı yarattı. 

Başkan Mutlu’ya teşekkür
Konak Belediyesi’nin tüm etkinliklerine
katılan Nalan Ayrancı, aerodans sonrası

Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu’ya teşekkürlerini iletti ve
memnuniyetini şu sözlerle dile getirdi: 
“Konak Belediyesi’nin yapmış olduğu
etkinliklerden çok memnunum. Spor,
Anneler Günü, 23 Nisan… Tüm etkinliklere
katılıyorum ve çok memnunum.” 
Etkinlik katılımcılarından Firdevs Künday
da sıkıntılı günlerde bu tarz etkinliklerin
motivasyon kaynağı olduğunu belirterek,
“Konak’ta yaşayan kadınlar olarak belediye
başkanımızdan ve belediyemizden çok
memnunuz. Çok güzel etkinlikler yapılıyor
ve bu etkinlikler bizi motive ediyor. Bu
sıkıntılı günlerimizde bize büyük destek
oluyor. Başkanımıza ve emeği geçen
herkese teşekkür ediyoruz” diye konuştu. 
Etkinliğe dört aylık bebeğiyle birlikte
katılan Yeşim Çiçekçi ise, “Konak
Belediyesi’nin yapmış olduğu bu etkinlik
için teşekkür ediyorum. Ben dört aylık
bebeğimle katıldım ve çok eğlendim. Biz
annelerin, bu tarz etkinliklere çok ihtiyacı
oluyor” ifadelerini kullandı. OĞUZ YÖRÜK

Halikarnas Balıkçısı Cevat Şakir
Kabaağaçlı'nın yaşam felsefesinin
taşıyıcısı olan "merhaba"nın birleştirici
gücünden ilhamla hayata geçirilen
Merhaba Günü'nün 2026 yılı programı,
50'ye yakın etkinlikle tamamlandı.
Bodrum Belediyesi'ne bağlı Bodrum
Deniz Müzesi koordinasyonunda, Bilgi
Yayınevi ana sponsorluğunda, Muğla
Büyükşehir Belediyesi paydaşlığında ve
Halikarnas Balıkçısı'nın torunlarının
katılımıyla düzenlenen etkinlikler; Nisan
ayı boyunca, merkezi Bodrum olmak
üzere Datça, Menteşe, Fethiye, İzmir ve
İstanbul'a yayılan çok katmanlı bir kültür
programına dönüştü. İletişim, dostluk,
hoşgörü ve kültürel üretim temalarını
odağına alan Merhaba Günü; yalnızca bir
anma günü olmanın ötesine geçerek,
farklı disiplinlerden etkinliklerle
toplumsal etkileşimi güçlendiren bir
kültürel üretim ve paylaşım hareketi
olarak konumlandı. Halikarnas
Balıkçısı'nın doğum gününe atfen,
dönemin Bodrum Belediye Başkanı
Ahmet Aras tarafından 2022 yılında ilan
edilen Merhaba Günü, her yıl 17 Nisan'da

kutlanıyor. Balıkçı'nın koleksiyonuna ev
sahipliği yapan Bodrum Deniz Müzesi
projesi olarak başlatılan Merhaba Günü
programı, 2026 yılı itibarıyla yalnızca 17
Nisan ile sınırlı kalmayarak tüm aya
yayılan etkinlikler ve iletişim
kampanyasıyla hayata geçirildi. Bu
kapsamda yürütülen çalışmalarla;
merhabalaşmayı, iletişimi ve dostluğu
hatırlatarak toplumda pozitif bir etki
yaratılması hedeflendi. Merhaba
Günü'nün bu ölçekte hayata geçirilmesi;
kamu kurumları, yerel yönetimler, sivil
toplum kuruluşları, eğitim kurumları ve
kültür-sanat paydaşlarının çok yönlü iş
birlikleri sayesinde mümkün oldu.
Bodrum merkezli olarak farklı şehirlerde
kurulan bu güçlü ortaklık ağı, programın
yerelden beslenerek geniş bir coğrafyaya
yayılmasını sağladı ve Merhaba Günü'nü
sürdürülebilir bir kültür hareketi olarak
güçlendirdi. Bu kapsamda oluşturulan
dijital etkinlik haritası
(https://bit.ly/merhaba-gunu-2026 )
aracılığıyla Türkiye'nin farklı
noktalarındaki etkinlikler tek bir
platformda buluşarak katılımcı ve

yaygınlaştırıcı bir kültürel ağ modeli
sundu.

Güçlü bütünlük
Merhaba Günü kapsamında programlar
oluşturan kurumlar arasında İzmir
Büyükşehir Belediyesi APİKAM ve
Kütüphaneler Müdürlüğü, Adalar
Belediyesi ve Adalar Müzesi de yer aldı.
Nisan ayı boyunca gerçekleştirilen
etkinlikler; sergiler, tiyatro yapımları,
belgesel gösterimleri, söyleşiler,
atölyeler ve kent deneyimleriyle zengin
bir içerik sunarken, çocuklara ve
gençlere yönelik üretim alanları ile
kamusal mekâna yayılan uygulamalar
sayesinde katılımı teşvik eden bir
yapıya dönüştü. Halikarnas Balıkçısı'nın
düşünsel mirasından beslenen içerik
kurgusu; edebiyat, deniz kültürü, doğa ve
kent hafızasını ortak bir zeminde
buluşturarak güçlü bir bütünlük oluşturdu.
Merhaba Günü'yle ilgili tüm bilgilere ve
2026 yılında gerçekleştirilen etkinliklerin
içeriklerine www.merhabagunu.com 
adresinden ulaşılabiliyor. 
HABER MERKEZİ

GÜNLÜK STRESİ GERİDE BIRAKARAK SPOR YAPTILAR
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Sanatçı Karsu Dönmez,
Hollanda’da 2026 Kurtuluş Günü

kutlamaları kapsamında
düzenlenen Özgürlük Bayramı

etkinliklerinde dikkat çeken bir
performansa imza attı. “Özgürlük

Elçisi” unvanıyla sahne alan
sanatçı, bir gün içinde dört farklı

şehirde konser vererek yoğun
temposuyla izleyicilerden büyük

alkış aldı. HABER MERKEZİ
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Konak Belediyesi’nin “Konaklı Anneler Sporla Mutlu”
etkinliği için Karantina Meydanı’nda bir araya gelen
anneler, Anneler Günü’nü dans ederek kutladı
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‘Merhaba Günü’ etkinlikleri

Seçkin repertuvar
büyük beğeni topladı

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi'nde sahne alan İzmir
Oda Orkestrası, dünyaca ünlü
sanatçılar Jana Kuss ve William
Coleman'ı sanatseverlerle
buluşturdu. Oda müziğinin
seçkin eserlerinin seslendirildiği
konser, izleyicilerden büyük alkış
aldı. İzmir'in önemli kültür sanat
etkinliklerine ev sahipliği
yapan Ahmed Adnan
Saygun Sanat
Merkezi, bu
akşam İzmir
Oda
Orkestrası'nın
özel konserine
ev sahipliği
yaptı. İzmir
Büyükşehir
Belediyesi
bünyesindeki merkezde
büyük salonda saat 20.00'de
başlayan konsere, bugün
başlayan ve iki gün sürecek
Uluslararası İzmir Kültür
Politikaları Çalıştayı
davetlilerinin yanı sıra çok sayıda
sanatsever katıldı.Konserin
solistleri, 1991 yılında Berlin'de
kurulan saygın Kuss Quartetin
birinci keman sanatçısı Jana Kuss

ile viyola sanatçısı William
Coleman oldu. Oda müziğinin
seçkin eserlerinden oluşan özel
repertuvar sanatseverlerle
buluştu. William Coleman
liderliğinde gerçekleştirilen
konser, kısa bir arayla iki bölüm
halinde sahnelendi. Konserin
başlangıcında izleyicilere
çevirmen aracılığıyla seslenen

Jana Kuss, icra ettikleri eserler
hakkında bilgi vererek

davete katılan
sanatseverlere

teşekkür etti.
Yaklaşık 50
dakika süren
ilk bölümün

ardından
William

Coleman,
repertuvardaki

eserlerin hikâyeleri ve ait
oldukları dönemlere ilişkin kısa
bilgiler paylaştı. 40 dakika süren
ikinci bölümde ise İzmir Oda
Orkestrası sanatçılarının uyumu
ve performansı dikkat çekti. Jana
Kuss ile William Colemanın
sahnedeki güçlü birlikteliği,
geceyi sanatseverler için
unutulmaz bir müzik deneyimine
dönüştürdü. HASAN ERCAZİP

Turizm öğrencilerinden
inceleme gezisi

İzmir'in Foça İlçesi'nde
turizm temalı eğitim veren Foça
Halim Foçalı Turizm Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi
Konaklama Alanı öğrencileri,
ilçedeki turizm işletmelerini
ziyaret ederek uygulamalı eğitim
gerçekleştirdi. Ziyaret edilen
tesislerden birinde tesadüfen ve
tatil amaçlı olarak
bulunan meslek
duayenleri ile de
bir araya gelen
öğrenciler
merak ettikleri
konuları
sorma olanağı
buldular.   

Foça Halim
Foçalı Turizm
Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi öğretmenlerinden
Konaklama Alan Şefi Rıdvan
Taşkın ve Atölye Şefi Gülnaz
Coşkuner tarafından öğrencilerin
mesleki gelişimlerini
desteklemek amacıyla planlanan
tanıtım ve inceleme gezisi
kapsamında öğrenciler, Foça'da
faaliyet gösteren üç işletmeyi
(Karacam Otel, Hanedan Hotel
ve Navalia Hotel) ziyaret ettiler.
İşletme yetkilileri tarafından

resepsiyon hizmetleri, lobi
yönetimi, mutfak organizasyonu
ve oda çeşitleri hakkında
kapsamlı bilgiler verilen
öğrenciler, otellerin operasyon
süreçlerini yerinde inceleme
fırsatı bulurken, sektörün
işleyişine dair uygulamalı
deneyimde kazandılar.

Ziyaret edilen
tesislerden birinde

(Karacam Otel)
tatil amaçlı
olarak bulunan
Ankara
Otelcilik
Lisesi'nin 1964

yılı ilk
mezunlarıyla da

bir araya gelen
öğrenciler, meslek

duayenleriyle turizm sektörünün
geçmişi ve gelişimi üzerine
sohbet etme imkânı buldular.
Turizmci Sabahattin Karaca
ziyaret kapsamında, öğrencilere
turizm sektörünün dinamikleri,
mesleki deneyimler ve kariyer
planlaması üzerine birde sunum
yaptı. Alan öğretmenleri, bu tür
sektör buluşmalarının devam
edeceğini belirttiler.
HABER MERKEZİ 

Konak Belediyesi’nden
Anneler Günü dansı
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